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Legutóbbi elôadásukkor tete-
mes késéssel kezdték el az
elôadást, amirôl lapunkban is
beszámoltunk. Most a színházi
szokásnak megfelelôen idôben
kezdtek, majdnem telt ház
elôtt. 

A margittaiak elfeledték – el
akarták feledni – a múltkori
kellemetlenséget és színházsz-
eretetükrôl tanúságot téve
megtöltötték a nézôteret. Kez-
dés elôtt a mûsorszervezô kért
szót és felolvasta Meleg Vilmos
levelét, melyben az igazgató el-
nézést kért a múltkori történ-
tekért. Ezután mindent meg-

tesznek annak érdekében, hogy
ilyen kellemetlenség ne érje a
nézôket. 

Vidéki nézôtábor
A társulatnak fontos a vidé-

ki nézôtábor, ugyanolyan
erôbedobással és akarattal ját-
szanak vidéken is, mint ott-
hon. Errôl mindjárt utána
megbizonyosodott a nagyérde-
mû, mivel igen kidolgozott,
nagyszerû elôadást láthattak.
Hosszas vastapssal jutalmazták
a mûvészeket, látszott, hogy
szent a béke. Öröm volt nézni
a megelégedett nézôket és
elôadókat. Az igazgató azt is
közölte levelében, hogy engesz-

telésül a múltkori kellemetlen-
ségért a következô darabot, Ve-
ress Elôd Novocento címû
egyéni elôadását november 18-
án, 18 órai kezdettel ajándék-
ként nyújtják át Margitta kö-
zönségének, mivel díjmentesen
mutatják be. 

A Társulat nemes gesztusa 
Kedden este nagy sikerrel mutatta be Margittán, a mûvelôdési házban
Gogol Revizorját a Nagyváradi Állami Színház Szigligeti Társulata. 

55 TÉRSÉG 2008. november 15. ,  szombat

RÖVIDENRÖVIDEN

❏ Szentjobb. November 15-én Szent-
jobbon a helyi RMDSZ szüreti bált szervez. 
A szüreti mulatság 19 órakor kezdôdik, zenél
az UNISON együttes. Belépô 5 lej, amely ma-
gában foglal egy tombolaszelvényt. A büférôl
a szervezôk gondoskodnak. Szeretettel vár-
nak mindenkit!

❏ Eltáncolt cipôk. Érsemjén község
önkormányzata szeretettel vár minden ked-
ves érdeklôdôt 2008. november 27-én tar-
tandó A Hagyatékaink címû rendezvénysoro-
zat programjaira: 13 órától az Eltáncolt
cipôk címû zenés, interaktív, táncos mesejá-
ték a Nagyvárad Táncegyüttes elôadásában,
18 órától a Marosmentiek címû néptáncmû-
sor, szintén a Nagyvárad Táncegyüttes
elôadásában. Szeretettel várnak kicsiket és
nagyokat egyaránt!

❏ Túra. Az EKE´91 Nagyvárad–Bihar no-
vember 15-én Meziádra szervez túrát. Utazás
kisbusszal. Túravezetô Huszár István. Érdek-
lôdni a 0745–20–31–46, 0359/30–33–32 te-
lefonszámon lehet.

❏ Érsemjén. 2008. november 29-én
18 órakor Érsemjénben, a Fráter Lóránd
Mûvelôdési Házban megkezdi bérletes
elôadásait a nagyváradi Állami Színház
Szigligeti Ede Társulata. Elsô bérletes
elôadásukban Georges Feydeau A Hülyéje
címû háromfelvonásos vígjátékot tekintheti
meg a tisztelt közönség. (A darab 14 éven
felülieknek ajánlott.) A helyszínen váltott je-
gyek ára: felnôtteknek 12 RON/fô, diákok-
nak 10 RON/fô.

Emelkedik a fizetésük
Emelkedik a lelkészek és a nem klerikális al-
kalmazottak fizetése is, errôl ezen a héten
döntött a kormány – errôl is tájékoztatta
Cseke Attila Diószegen az Érmelléki Refor-
mátus Egyházmegye lelkészeit. Az államtit-
kár -szenátorjelölt, aki egyébként az Érmel-
léki Református Egyházmegye jogtanácsosa,
ugyanakkor azt is elmondta: a Mûvelôdés-
és Vallásügyi Minisztérium Vallásügyi Ál-
lamtitkársága hamarosan kiadja azt a tájé-
koztató füzetet, amelybôl a lelkipásztorok
mindent megtudhatnak a szaktárcától
igényelhetô támogatásokról. Az értekezlet
résztvevôi egyetértettek abban, hogy az Ér-
melléken eredményes együttmûködés ala-
kult ki a világi és egyházi vezetôk között,
amelynek alapja, hogy mindenki a közössé-
gért dolgozik.

Fôkonzuli látogatás 
Margittán

Megyejáró körútja során csütörtökön Mar-
gittára látogatott Szilágyi Mátyás Magyar-
ország kolozsvári fôkonzulja és Barabás Já-
nos konzul. A Polgármesteri Hivatal konfe-
renciatermében találkozott vendéglátóival,
a helyi RMDSZ tanácsosokkal, környékbeli
RMDSZ-es polgármesterekkel, a tanügy és
kulturális élet képviselôivel. A kötetlen ba-
ráti hangulatú megbeszélésen tájékoztatták
a politikusokat helyi és környékbeli ese-
ményekrôl, megvalósításokról, jövôbeni ter-
vekrôl. A látogatás fô célja a szorosabb
együttmûködés kiépítése, közös határon át-
nyúló programok szervezése, közös, mindkét
fél elônyére váló pályázatok készítése, tan-
ügyi és kulturális kapcsolatok létesítése, il-
letve kiszélesítése. A mostani villámlátoga-
tást továbbiak követik, melyeken konkrét
terveket fognak megbeszélni.  

„Csak név szerint az enyém”
Cseke Attila államtitkár Nagyváradon kapta elsô elismerését 2003-ban. Akkor a Magyar Országgyûlés
jegyzôi karától vette át a Szacsvay-díjat. A fiatal politikus több más elismerést is mondhat magának.
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Cseke Attilát Székelyhíd és
szülôvárosa, Margitta is jutal-
mazta a bihari magyarságért
folytatott tevékenységéért, il-
letve megkapta a Scripta Kiadó
Aranyalma-díját és az RMDSZ
Ezüstfenyô-díját. 

A hét elején újabb anyaor-
szági kitüntetésben részesült:
Sólyom László köztársasági el-
nök javaslatára a Magyar
Köztársasági Érdemrend kö-
zépkeresztjét vehette át. Ezt
követôen nyilatkozott lapunk-
nak.

– Ez a kitüntetés csak név
szerint az enyém. Úgy érzem,
mindazoké ez a díj, akik hittek
bennem, megbíztak bennem és
támogattak. Tehát ugyanúgy a
bihari és erdélyi magyaroké is.
Köszönettel tartozom érte
mindazoknak, akik segítettek,
támogattak közéleti szerepvál-
lalásomban mindannyiszor,
amikor szükségem volt rá. Kö-
szönöm mindannyiuknak a
szeretetet, a bizalmat és a tá-
mogatást. Nagy megtiszteltetes
számomra, hogy Bihar megyé-
ben Tempfli József római ka-
tolikus megyés püspök és Tô-
kés László református püspök

urak után a Magyar Köztársa-
sági Érdemrend kitüntetettje
lehetek.

Magyar közösségünk 
––  MMeegglleeppôôeenn  ffiiaattaalloonn  kkaappttaa

mmeegg  eezztt  aa  mmaaggaass  rraannggúú  eelliissmmee--
rréésstt......

– Fiatalon vagy idôsebben,
egy közéleti szereplônek – le-
gyen az egyházi vagy világi
vezetô vagy akár mûvész – szük-

sége van, lehetôleg minél kisebb
idôközönként, visszajelzésekre,
visszacsatolásokra a közössége
részérôl. Ez a díj eddigi közéle-
ti tevékenységemnek a legfonto-
sabb „visszajelzése”. Számom-
ra nemcsak óriási megtisztelte-
tés, hanem kihívás, felkérés is,
sôt annál is több: feladat. Azt je-
lenti, hogy tovább kell menni
azon az úton, amelyen elindul-
tunk, hogy magyar közösségünk

megmaradásáért és fejlôdéséért
továbbra is mindent meg kell
tennünk. Ezt az elhatározást
csak erôsíti, fokozza az, hogy az
anyaországtól kapott díjról van
szó. Egy biztos: az ember ilyen-
kor mindig úgy érzi, hogy meg-
érte mindaz a meghurcoltatás,
a sok munka és idegesség, amely
– a sok öröm mellett – az ér-
dekképviseletben fontos munka
során ért az elmúlt években.
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Az E 60-as fôútról Pusz-
taújlaknál letérve az autósztrá-
dához építôanyagot szállító
nagy teherautók által tönkre-
tett megyei úton Bogdánfalva
(Picleu), Tataros (Brusturi)
településeket elhagyva érke-
zünk Hagymádfalvára (Spi-
nu§). A Gyepes medence észak-
keleti részén fekvô község, a
dernai és a váradi dombok kö-

zött fekszik, Nagyváradtól 44
km-re. A községet alkotó fal-
vak egyike Kövesegyháza (Sal-
iste), a Felsôdernára vezetô út
mentén helyezkedik el. A falu
református templomának az
alapjait még az 1938-as évek-
ben rakták le a helybéliek. Az
ötvenes években aztán a temp-
lom mellé parókiát is építettek.
Az elmúlt hetek egyik vasár-
napján Lukács Attila Levente
lelkipásztor a zsidókhoz írt le-

vél 11. részének 23–27 versei
alapján szólt a jelenlévôkhöz.

– Abban az idôben, amikor
Mózes élt, akkor Isten népe
Egyiptomban rabszolgasorsban
sínylôdött, mondta bevezetô-
jében az igehirdetô. A fáraó el-
rendelte azt, hogy minden zsi-
dó fiú gyermeket öljenek meg
azért, hogy a zsidó nemzetség
ne szaporodjon, ne sokasodjon.
Istennek különös csodája volt
az, hogy Mózes megmenekül és
megtartatott ebben az idôsza-
kban, fejtette ki Lukács tiszte-
letes. Istennek kész terve volt
az ô népével. Ezen tervek meg-
valósításához azonban olyan
emberekre volt szüksége, akik
hittek benne minden feltétel
nélkül és Mózes az idôk folya-
mán ilyen emberré tudott vál-
ni – mondta többek között Luk-
ács tiszteletes.

Senki sem törôdik
Az igehirdetést követôen a

helybéliek a templom elôtt Ha-
sas János, a körzet parlamen-
ti képviselôjelöltjével beszélget-

tek. „Nem hittem volna, hogy
2008-ban Bihar megyében még
van olyan református temp-
lom, ahol nincs villany, ahol
a lelkipásztor a félhomályban
olvassa fel Isten igéjét. Azt sem
hittem volna, hogy november
közepén a templomban nyitott
ablakokkal ülnek a hívek,
azért, hogy a kinti, melegebb
levegô beáramolhasson a fûtés
nélküli hideg templomba” –
mondta Hasas János. Velünk
senki sem törôdik, állapították
meg a zömében idôs szemé-
lyekbôl álló helyi magyarok.
Ezt követôen megtekintettük a
külsô-belsô felújitásra szoruló
református parókiát. Úgy gon-
dolom, hogy a Bihar megyei
érdekvédelmi szervezet és a Bi-
hari Református Egyházmegye
közösen kell megoldásokat ta-
lálniuk, annak érdekében,
hogy a kövesegyházi egyház-
községhez tartozó reformátu-
sok is normális körülmények
között gyakorolhassák vallásu-
kat – javasolta a képviselôjelölt
Hasas János.

Kövesegyháza: szórvány a szórványban
Az egykor a pusztaújlaki egyházközséghez tartozó szórványgyülekezetek új egyházközséget hoz-
tak létre Kövesegyházán. Lukács Attila Levente személyében új lelkész kezdte ott el a szolgálatot. 

oldal5 Black Cyan Magenta Yellow

5102030405060708090100MYC
BIHARI NAPLÓ

Óvodaavató
Biharfélegyházán novem-
ber 16-án vasárnap tartják
az új óvoda avató ünnep-
ségét. A program a követ-
kezô: 10.30 óra – hálaadó
istentisztelet a kultúrház-
ban; 11.20 – avató az óvo-
dánál; 12.30 – a Lilliput
Társulat Mesevonat címû
elôadása. Az esemény
meghívottai: Cseke Attila
államtitkár, szenátorjelölt,
Lakatos Péter képviselô,
képviselôjelölt, Petô Csil-
la tanfelügyelô, képviselô-
jelölt.

Lukács tiszteletes és a hívek a templom elôtt 
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A margittai találkozó résztvevôi
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Cseke Attila a parlament Munkácsy-termében vette át a díjat a magyar miniszterelnöktôl 
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